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ΠΡΟΣ: ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΣΤΗΝ 

ΙΟΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑΣ  

ΥΠΟΨΗ: Προέδρου κ. Σ. Φιλιππόπουλου 

 ΚΟΙΝ: Γεν. Γραμματέα κ. Ν. Αλεξόπουλο 

 

 

ΘΕΜΑ: ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΔΩΡΩΝ – ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΑΔΕΙΑΣ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΦΚΑ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΤΑΜΕΙΟΥ 

ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ) 

  

 Αξιότιμε κ. Πρόεδρε. 

 Όπως γνωρίζετε, με τις διατάξεις του ν. 4093/2012 καταργήθηκαν 

τα επιδόματα δώρων Χριστουγέννων και Πάσχα, καθώς και το επίδομα 

αδείας για όλους τους συνταξιούχους. Οι εν λόγω διατάξεις 

αντιμετωπίζουν, κατά την ορθότερη άποψη, σοβαρά ζητήματα 

συνταγματικότητας και συμβατότητας με την ΕΣΔΑ. Η Δικηγορική 

Εταιρεία μας, η οποία είναι η πλέον ειδικευμένη στα αντικείμενα αυτά, 

δεσμεύτηκε ήδη προς τον Σύλλογό σας να ασκήσει εκ μέρους των μελών 

του ενώπιον των αρμοδίων Διοικητικών Δικαστηρίων ομαδικές αγωγές 
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για τη διεκδίκηση των σχετικών ποσών. Το κόστος συμμετοχής στα 

δικαστικά έξοδα ανέρχεται σε 50 ευρώ, ενώ η αμοιβή της Δικηγορικής 

Εταιρείας μας ανέρχεται σε εννέα (9%) επί του ποσού που τυχόν θα 

επιδικασθεί και θα εισπραχθεί από τον συνταξιούχο.  

 Με την παρούσα επιστολή και κατόπιν εκδήλωσης έντονου 

ενδιαφέροντος για να περιληφθούν στην ανωτέρω πρόταση και έτεροι 

συνταξιούχοι του ΕΦΚΑ που δεν προέρχονται από την τέως Ιονική 

Τράπεζα, σας ενημερώνουμε ότι η Δικηγορική Εταιρεία μας θα 

καταθέσει ομαδικές αγωγές με τους ίδιους ακριβώς προνομιακούς 

όρους και για τους λοιπούς συνταξιούχους του ΕΦΚΑ, ανεξαρτήτως 

Ταμείου προελεύσεως, οι οποίοι θα προταθούν από τον Σύλλογό σας.  

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να μας αποστείλουν (μέσω του 

Συλλόγου σας) το αργότερο έως τη Δευτέρα 10 Δεκεμβρίου 2018 τα 

κάτωθι στοιχεία: α) Απόφαση συνταξιοδότησης. β) Ενημερωτικά του 

Ταμείου τους (ήδη ΕΦΚΑ) των ετών 2012 έως 2018 (ένα για κάθε έτος, 

οποιουδήποτε μήνα). γ) Υπογεγραμμένο εις τριπλούν, με βεβαίωση του 

γνησίου της υπογραφής, το συνημμένο σχέδιο εργολαβικού, δ) 

Υπογεγραμμένη με βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής τη συνημμένη 

εξουσιοδότηση.     

 

 

 

Αθήνα 25 Οκτωβρίου 2018  

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς 

ΔΡ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  


